

「新・フーリエ解析と関数解析学」(初版第2刷) 正誤表

下記の誤りをお詫びして訂正いたします。

最終更新日 2017年10月28日

場所	訂正前	訂正後	訂正日
p.19, ↓11	$\xi_\delta \rightarrow 0$	$\xi_\delta \rightarrow c$	17/10/26
p.60, ↓10	$\partial^\alpha(pf)$	$\partial^\alpha(pf)(x)$	17/10/28
p.74, ↓11	$\ f\ $	$\ f_n\ $	17/10/28
p.165, ↑1	「あるから,」の後に「任意の $\varepsilon > 0$ に対し」を挿入		17/10/28
p.214, ↑7 ~ 5,1	F	\mathcal{F}	17/10/28